

## Das **PLUS** für Ihre Sicherheit



Beckengurt















## Kraftknotensystem Prosafe

Sicherheitssystem für Rotec, Freetec, Litec und Ecotec

Der Kraftknotenadapter ist ein speziell entwickeltes System, welches den Rollstuhl und seinen Nutzer während der Fahrt in einem PKW sichert.

Der Kraftknotenadapter sorgt dafür, dass die bei einem Unfall entstehenden Kräfte über die stabilsten Stellen des Rollstuhls in den Fahrzeugboden abgeleitet werden. Ferner wird die korrekte Geometrie des Beckengurtes - als rollstuhlseitiger Bestandteil des Personenrückhaltesystems - sichergestellt.

Des Weiteren garantiert der Kraftknotenadapter das schnelle und verwechslungsfreie Befestigen des Rollstuhles am Fahrzeugboden.

Das Kraftknotensystem setzt also genau dort an, wo die herkömmliche Sicherung an ihre Grenzen stößt!

Der Kraftknotenadapter sorgt für deutlich mehr Sicherheit!

Der Kraftknotenadapter besteht aus vier Adaptern und einem Beckengurt, welcher fester Bestandteil des Kraftknoten-adapters ist. Ein Schulterschräggurt im Fahrzeug wird in den Beckengurt eingeklickt.

- Die Adapter garantieren das schnelle Verankern eines Rollstuhl im Kfz
- Der Kraftknoten stabilisiert den Rollstuhl entscheidend in seiner Konstruktion, z. B. bei Auffahrunfällen
- Fehlbedienungen beim Verankern des Rollstuhl sind ausgeschlossen
- Der Beckengurt gehört fest zum Adapter und ist somit bereits vor Fahrtantritt anatomisch richtig angelegt
- Ein Schulterschräggurt kann angelegt werden
- Eine Rollstuhlkopfstütze ist möglich

Produkt	für Rotec	für Freetec	für Litec	für Ecotec
Artikelnummer	900100781	900100783	900700624	900250504